



再见了 我的朋友小云

镇海区实验小学205班 吴童(证号2000522)
指导老师 钱蕊芳

这个寒假,我们的学习方式很特别。因为疫情的原因,我们不能去学校读书,只能在家里上网课。一开始,我觉得这样上课很没劲,既不能和老师面对面交流,又不能和小伙伴一起讨论问题。一个人上课多无聊啊!

可是没想到的是,我交到了一个好朋友。它的名字叫“小云”。它会本领可多了,我们一起玩得真不亦乐乎。

同学们喜欢和它一起听音乐。听,有的同学同学在打鼓,有的同学同学在唱歌,还有的同学在拉手风琴……我也来参加,下雨天,弹一首《淅沥的雨滴》,多么优美啊!原来,“小云”是一朵动听的“云”。

“小云”也是一朵五彩斑斓的“云”。同学们喜欢和它一起画画。有火红的太阳、碧绿的草地、金灿灿的油菜花……瞧,这一幅幅画,带来了美丽的春天的消息。我画了一个大大的拳头,把新冠病毒都赶跑了。“小云”还表扬了我。

“小云”还是一朵神奇的“云”。我们和它一起,跟着老师做好玩的实验。火山爆发、消失的鸡蛋、变色魔法水……让我们惊讶得不得了。

“小云”也爱运动。我们喜欢跟它一起跳绳、仰卧起坐、抬腿,它还监督我们保护视力,健康生活。

对了,“小云”还喜欢看书,非常博学。它给我们介绍了许多知识,推荐了许多好看的书。我最喜欢看“小云”推荐的《哈利波特》了。它教会我面对困难要勇敢,因为“你最恐惧的是恐惧本身”而已。

这就是我的好朋友“小云”,老师们叫它“云上课堂”。开学前,“小云”让我们学着做《防疫宣传手册》和《消毒时刻表》,让我们做好开学的准备。

我真舍不得和它说再见,但是,我更想回到学校,和好久不见的同学们一起玩耍。

再见了,我的朋友“小云”!我会想你的!



村居

海曙区高桥镇中心小学306班
俞姿丞(证号2011306) 指导老师 吴建萍

竹筒饭

海曙区横街镇中心小学204班
金昭懿(证号2011011) 指导老师 潘春艳

大伯伯说要做竹筒饭给我们吃,我既兴奋又期待!竹筒饭到底是怎么样的呢?

我们先把碧绿的竹筒洗干净,然后把泡好的米、肉、火腿肠、胡萝卜、酱油放进竹筒里,接着用盖子盖好,用铁丝把竹筒绑住。大伯伯说这样里面的东西不容易洒下来。最后把它放在火里烧。过了半小时,竹筒饭好了,我和哥哥迫不及待地拿掉盖子,香味扑鼻而来。我们拿起勺子津津有味地吃起来。

啊,实在太美味了!我好想天天吃竹筒饭!

我的“小闹钟”

宁波市孙文英小学气象路校区102班
汪依诺(证号2016080)

我有一个“小闹钟”,每天早晨都会准时叫我起床。

第一次叫我的时候,他会说:“宝贝,宝贝,起床了。”第二次叫我的时候,他会说:“宝贝,起床了,再不起来就迟到了!”等到第三次叫我的时候,他会说:“汪依诺,起床了,不然我要打你屁股了!”我一听,马上起床了。

我的小闹钟是不是很厉害,哈哈,因为他是我的老爸呀!我爱我的“小闹钟”。

吃火锅

北仑区岷山学校301班
胡彤萱(证号2011804) 指导老师 贺海蓉

那是一个冬天的傍晚,屋子里传来欢声笑语。

屋子中间摆着一张灰色的长桌。桌子中央摆着一个电磁炉,它正张着嘴,冒着气泡,旁边有绿色的青菜、红色的番茄、白色的豆腐、黄色的土豆……锅里漂着各种各样的新鲜蔬菜,上下翻滚着。

爸爸站起来,用筷子往锅里一伸,夹上来一只又大又肥又红的虾,用嘴吹了几下,娴熟地剥下外壳,再往锅里一涮,放进我的盘子。他微笑着说:“别光吃豆腐,吃了虾,你的弹跳力会更好哟!”我被爸爸的玩笑逗乐了,连忙夹起爸爸给我的大虾,放进嘴里,顿时觉得鲜美无比。

天越来越黑了,火锅里的菜也吃光了,家里的热气也渐渐消失了,但是吃火锅的温暖一直在我心里。

我的“小小吸尘器”

海曙区高桥镇中心小学207班
郑思瑶(证号2011261)

我有许许多多的文具,但是我最喜欢的是妈妈新给我买的“小小吸尘器”。它的形状是圆柱体的,上面有一只小灰猫的图案,底部有小小的黑刷子。它的颜色是白色的,很漂亮。

我来试试这个“吸尘器”吧。首先我安装好电池,然后按下开关,“小小吸尘器”就开始清扫了。它会把我桌面上的橡皮屑、小纸屑等吸进它的肚子里,而且会把我桌面上的每个角落打扫得干干净净,这个“小小吸尘器”太神奇了。最后我打开它的“肚子”,把“肚子”里的垃圾倒进了垃圾桶,太方便了。

我喜欢我的“小小吸尘器”,因为它是我清理垃圾的好帮手。我会好好爱护它,珍惜它。

过期的棒冰

海曙区古林镇中心小学306班
戴隽翔(证号2017147) 指导老师 徐亮

一天,我在整理冰箱时发现一根棒冰,这可把我乐坏了。我赶紧跑去问妈妈:“我可以吃这根棒冰吗?”妈妈看了我一眼,说道:“这根棒冰很有可能过期了。”“过期?不可能吧,过期了怎么还会在冰箱呢?”我不相信,觉得肯定是妈妈不想让我吃。妈妈看了看我,突然说:“那你吃吧!”额,这样我反而不敢吃了,如果过期了,吃了肚子痛就麻烦了,但是我又很想吃,于是就缠着妈妈问:“妈妈,妈妈,到底有没有过期呀?”妈妈被我缠烦了,说:“你去拿一张纸和笔来,自己计算一下有没有过期,如果没有过期就给你吃。”

我发现棒冰的有效期是18个月,这支棒冰的生产日期是2019年4月25日,今天是2020年2月11日。我一算:从生产之日到今天为止,刚好是9个月余16天,在18个月之内!

我兴奋地告诉妈妈:“妈妈,还没过期,可以吃。”妈妈笑眯眯地点了点头。我开心地啃了起来,虽然天很冷,但那味道让我好满足。

狗尾巴草

北仑区华山小学302班
叶诗涵(证号2005239) 指导老师 徐四化

有一次,妈妈带我来到田野里看狗尾巴草。远远望去,狗尾巴草就像是一条条小狗的尾巴。我觉得它看起来很普通,也不是很好看,但是妈妈告诉我它的生命力很顽强,还可以用它来编出各种小动物,比如兔子、小蛇、小狗……我瞬间对它充满了好奇心。

我走近拔起一根狗尾巴草仔细地观察起来,发现一触碰到它皮肤就很痒,就像是别人在给你挠痒痒似的。里面一粒粒的像小麦穗,我想这应该就是它的种子吧。它的根基是笔直的,又细又长,绿绿的叶子就像滑梯一样。

风一吹,田野里的狗尾巴草随风摇曳起来,好像小狗摇着尾巴,在热情地欢迎我。我觉得自己仿佛就是一根狗尾巴草,穿着绿油油的衬衫。一阵微风拂过,我伸着脑袋向土地点头,土地爷爷夸我有礼貌。风停了,我停止了点头,蝴蝶飞过来给我讲故事,毛毛虫爬过来给我挠痒痒……

我喜欢狗尾巴草,喜欢它的朴实无华,喜欢它顽强的生命力。

广播操比赛

北仑区绍成小学310班
吕虹含(证号2004777)
指导老师 戴跃红

早上,学校举行广播操比赛。

我们班的同学像战士一般,喊着响亮的口号,迈着整齐的步伐,走到指定位置。只听一声:“立正!”我们顿时变成了“木头人”,一动不动地等待音乐声响起。

开始做操了,我的心怦怦直跳。我们做的同时,点评老师们也在看着我们。当然,校长也在。我们拿出了二年级时参加比赛第一名的精神,展现了最棒的自我。校长跟点评老师边看边讨论着,我多么希望可以得到一个好评。

比赛结束了,我们迈着整齐的步伐回到了教室。

春的联想

海曙外国语学校206班
程孟源(证号2002128)
指导老师 欧翠娥

春天是个舞蹈家。雷公公敲起大鼓,春雨欢快地打起节拍,小鸟“叽叽喳喳”地唱着歌。春天迈着轻快的步子跳着舞。

春天是个魔法师。她拿着魔法棒,来到草原,小草绿了;她来到花丛里,花儿红了;她来到小溪旁,小溪融化了。

春天是个温柔的母亲。她呵护着竹笋宝宝,扶着小树学走路,唤醒了沉睡中的动物们,还让春雨妹妹给小草喂水。

春天是个指挥家。她指挥花儿朵朵盛开,草儿棵棵鲜嫩。她指挥着太阳公公高高地挂在天上,散发温暖的光芒,好让小朋友们出去游玩,拥抱大自然。

春天多么美好啊!我爱这个多彩的季节。



花开

镇海区骆驼中心学校206班
张廷正(证号2019050) 指导老师 袁娜

达人村亲子游
田园小达人 1大1小 160元起
唐老师: 158 5849 5403
扫码获取详情